

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága 2017. május 31-én Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló) tartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Pintér Attila tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

13/2017. (V.31.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

2. Tájékoztató Paks Város Önkormányzatával való együttműködési lehetőségekről

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)

Balogh Beáta felhívta a tagok figyelmét arra, hogy az előterjesztés 11. mellékletének 19. sorában a nullák számában elírás történt, amit korrigáltak, a közgyűlési anyagok közé már a helyes táblázat került feltöltésre.

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy miből adódnak a nagy változások a költségvetésben, illetve miért került be egy, a helyi közlekedésről támogatásáról szóló nyilatkozat a határozati pontok közé.

Balogh Beáta válaszában elmondta, hogy a különböző támogatások, mint pl. a kulturális pótlék vagy bértámogatások folyamatosan érkeznek, de ezek a főösszegekben változást nem jelentenek. A helyi közlekedés támogatásánál szereplő 101 millió Ft nem újabb támogatást jelent, hanem a tavalyi számok rögzítése, igazolása, ami a további pályázás, várhatóan 20-25 millió Ft-os támogatás alapfeltétele.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

14/2017. (V.31.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

2. Tájékoztató Paks Város Önkormányzatával való együttműködési lehetőségekről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Dr. Szép Tamás a tájékoztatóhoz kapcsolódóan érdeklődött, hogy kaptak-e paksi művészek meghívót a Rippl-Rónai Fesztiválra, illetve javasolta, hogy az évben hátralévő programokra hívjunk mindig paksi résztvevőket is.

Kövezsdi Gábor megkérdezte, hogyan lehet összehangolni az online megjelenéseket, illetve miként befolyásolja a paksi polgármester személyének változása a két város együttműködését.

Pintér Attila jelezte, hogy a korábban szó volt arról, hogy a két város szakembereiből alakuljon munkacsoport és az tegyen javaslatot az együttműködések tartalmára. Kérte, hogy készüljön el egy újabb, részletesebb tájékoztató, amely listázza a városok rendezvényeit, megjelenési lehetőségeit, a korábbi bizottsági üléseken elhangzott ötleteket, a Pakssal együttműködő más városokkal való hálózatosodás lehetőségeit. Egyben felajánlotta segítségét a munkacsoportban végzendő feladatok ellátásában.

(Vargáné Friss Judit megérkezett a bizottsági ülésre, a jelenlévő tagok száma: 9 fő)

Osvalt Mónika elmondta, hogy a rendezvényekkel kapcsolatos kérést továbbítani fogja az illetékes kollégák felé. Az online megjelenések összehangolása a másik városra vonatkozó tartalmak megjelenítésére vonatkozik, akár banner, akár önálló menüpont formájában. A két önkormányzat által kötött megállapodás tartalmát a paksi polgármester személyének változása várhatóan nem fogja befolyásolni.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

15/2017. (V.31.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága Paks Város Önkormányzatával való együttműködési lehetőségekről szóló tájékoztatót megismerte és elfogadta.

Felelős: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató
Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

Kaposvár, 2017. május 31.

Pintér Attila
tanácsnok

dr. Szép Tamás
bizottsági tag